File

e @ EHERBEX®

Action  View Help

v % dad_desktop
ij Audio inputs and outputs
@ Bluetooth
[ computer
7 wm Disk drives
> [ Display adapters
> Human Interface Devices
> =@ IDE ATA/ATAP| controllers
» 2 Keyboards
> (@ Mice and other pointing devices
» [ Monitors
(59 Network adapters
E? Other devices
& Ports (COM & LPT)
ﬁ Puerto de comunicaciones (COM1)
ﬁ USB Serial Port (CON
» A Print queues
> i:l Processors
» [ Sensors
B software devices

< v v

Update driver
Disable device

Uninstall device

Scan for hardware changes

ij Sound, video and ganfe
Su Storage controllers

Properties

i3 system devices
§ Universal Serial Bus contrallers

Opens property sheet for the current selection.

Propert
General Port Settings  Driver Details  Events

Bits per second: | 9600

Data bits: |8
Parity: | None
Stop bits: |1
Flow control: | None
Advanced...

Restore Defaults

Cancel

ftdi driver setup

Ew

USB Serial Port (COM4)

Device type: Ports (COM & LPT)

Manufacturer: FTDI

Location: on IUSB Seral Converter
Device status

ents

[This device is working propery.

Cancel

COM Port Number:

ComM4

USB Transfer Sizes

Select higher settings for faster performance.

Receive (Bytes): 4096
Transmit {Bytes): 4096
BM Options

Select lower settings to correct response problems.

Latency Timer {msec):

Timeouts
Minimum Read Timeout {(msec): 0

Minimum Write Timeout {(msec):

Select lower settings to correct performance problems at low baud rates.

Miscelaneous Options

Serial Enumerator

Serial Printer

Cancel If Power Off
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Set RTS On Close

Disable Modem Ctrl At Startup
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Advanced Settings for COM4

COM Port Number: coma ~

USE Transfer Sizes

Select higher settings for faster performance.

Receive (Bytes): 0% v

Transmit (Bytes): 4096 ~

BM Optians

Select lower settings to correct response problems.

Latency Timer (msec): 1 ~
~

Timeouts

Minimum Read Tmeout (msec):

Minimum Write Timeout {msec):

FEEE R

Select lower sattings to correct performance problems atlow baud rates.

Miscelaneous Options

Serial Enumerator

Serial Printer

Cancel If Power OFf

Event On Surprise Removal

SetRTS On Close

Disable Modem Ctrl At Startup

Enable Selective Suspend

Selective Suspend Idle Timeout (secs):

5

Cancel
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COM Port Number: com4 ~

USB Transfer Sizes

Select higher settings for faster performance

Receive (Bytes): 0% v
Transmit (Bytes): 0%
BM Options

Select lower settings to correct response problems.

Latency Tmer (meec):

Timeouts
Minimum Read Timeout (msec): 0 >
Minimum Write Timeout (msec): o "

Select lower settings to correct performance problems at low baud rates.

Cancel

Defaults

Miscelangous Options

Serial Enumerator

Serial Printer

Cancel If Power OFf

Event On Surprise Removal

SetRTS On Close

Disable Modem Ctrl At Startup

Enable Selective Suspend

Selective Suspend Idle Timeout (secs): |5
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Cableado ioports (con PC)
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Modulo de 16 entradas digitales

ejemplo
sensores
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Especificaciones:

Voltaje: 24 vdc
Tipo: PNP
Cantidad maxima de médulos: 8

Comunicacion:
Enviar 3 caracteres:

El primer caréacter representa el tipo de modulo, en este caso seria una a
El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7
El tercer caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (KCR>)

Respuesta:
4 caracteres hexadecimales terminados con un carriage return (<CR>) , donde:

Los primeros 4 caracteres representan el valor de las 16 entradas , (0000 a FFFF)
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Ejemplos
Leer el valor de las 16 entradas de un modulo configurado como modulo 0

Enviar: a0O<CR>
Respuesta: 0000<CR>

Los primeros 4 caracteres 0000 , en decimal seria un valor de 0
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Leer el valor de voltaje de un modulo configurado como modulo 1

Enviar: al<CR>
Respuesta: 8000<CR>

Los primeros 4 caracteres 8000 , en decimal seria un valor de 32768
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Para determinar el valor de i0 , si el valor decimal AND 1 =1, entonces i0 =1, de lo contrario i0 =0
Para determinar el valor de il , si el valor decimal AND 2 =2 , entonces il =1, de lo contrario il =0
Para determinar el valor de i2 , si el valor decimal AND 4 =4 , entonces i2 =1, de lo contrario i2 =0
Para determinar el valor de i3, si el valor decimal AND 8 =8, entonces i3 =1, de lo contrario i3 =0

Para determinar el valor de i4 , si el valor decimal AND 16 = 16 , entonces i4 =1, de lo contrario i4 =0
Para determinar el valor de i5 , si el valor decimal AND 32 = 32, entonces i5=1, de lo contrario i5=0
Para determinar el valor de i6 , si el valor decimal AND 64 = 64 , entonces i6 = 1, de lo contrario i6 = 0
Para determinar el valor de i7 , si el valor decimal AND 128 = 128 , entonces i7 = 1, de lo contrario i7 =0

Para determinar el valor de i8 , si el valor decimal AND 256 = 256 , entonces i8 = 1, de lo contrario i8 =0
Para determinar el valor de i9 , si el valor decimal AND 512 =512, entonces i9 =1, de lo contrario i9 =0
Para determinar el valor de i10 , si el valor decimal AND 1024 = 1024 , entonces i10 =1, de lo contrario i10 =0
Para determinar el valor de i11 , si el valor decimal AND 2048 = 2048 , entonces ill =1, de lo contrario i11 =0

Para determinar el valor de i12 , si el valor decimal AND 4096 = 4096 , entonces i12 =1, de lo contrario i12 =0
Para determinar el valor de i13, si el valor decimal AND 8192 = 8192, entonces i13 =1, de lo contrario i13 =0
Para determinar el valor de i14 , si el valor decimal AND 16384 = 16384 , entonces i14 =1, de lo contrario i14 =0
Para determinar el valor de i15 , si el valor decimal AND 32768 = 32768 , entonces i15 =1, de lo contrario i15 =0



Modulo con 16 salidas digitales

Electrovalculas, relays, lamparas Etc. H H H

module cmn
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Especificaciones:

Voltaje: 24 vdc

Corriente maxima por salida: 250 mA
Tipo: PNP

Cantidad méxima de médulos: 8

Comunicacion:
Enviar 7 caracteres:

El primer caracter representa el tipo de modulo, en este caso seria una b

El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7
El tercer caracter representa el valor de las salidas 012 a 015 en hexadecimal

El cuarto caracter representa el valor de las salidas 08 a 011 en hexadecimal

El quinto caracter representa el valor de las salidas 04 a 07 en hexadecimal

El sexto caracter representa el valor de las salidas 00 a 03 en hexadecimal

El ultimo caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (CR>)

015014013012Car3 01101009 08 Car4 o7 06 05 04 Car5 03 02 o0l o0 Car6
0O 0 O O ©O 0O 0 O O ©O 0O 0 O O ©O 0O 0 O O ©O
0O 0 0 1 1 0O 0 0 1 1 0O 0 0 1 1 0O 0 0 1 1
0O 0 1 0 2 0O 0 1 0 2 0O 0 1 0 2 0O 0 1 0 2
o o0 1 1 3 o o0 1 1 3 0O 0 1 1 3 0O 0 1 1 3
0O 1 0 0 4 0O 1 0 0 4 0O 1 0 0 4 0O 1 0 0 4
0O 1 0 1 5 0O 1 0 1 5 0O 1 0 1 5 0O 1 0 1 5
0O 1 1 0 6 0O 1 1 0 6 0O 1 1 0 6 0O 1 1 0 6
o 1 1 1 7 o 1 1 1 7 o 1 1 1 7 o 1 1 1 7
1 0 0 0 8 1 0 0 0 8 1 0 0 0 8 1 0 0 0 8
1 0 0 1 9 1 0 0 1 9 1 0 0 1 9 1 0 0 1 9
1 0 1 0 A 1 0 1 0 A 1 0 1 0 A 1 0 1 0 A
1 0 1 1 B 1 0 1 1 B 1 0 1 1 B 1 0 1 1 B
1 1 0 0 C 1 1 0 0 C 1 1 0 0 C 1 1 0 0 C
1 1 0 1 D 1 1 0 1 D 1 1 0 1 D 1 1 0 1 D
1 1 1 0 E 1 1 1 0 E 1 1 1 0 E 1 1 1 0 E
1 1 1 1 F 1 1 1 1 F 1 1 1 1 F 1 1 1 1 F
Respuesta:

1 caracter terminado con un carriage return (<CR>) , donde: 0 error , 1 sin error
Ejemplos
Enviar el valor de las 16 salidas de un modulo configurado como modulo 0, donde:

ol5 ol4 0l3 0l2 oll 010 09 08 07 06 05 04 03 02 ol o0
1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1

Enviar: b093D1<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor de las 16 salidas de un modulo configurado como modulo 1, donde:

015 ol4 013 012 oll 010 09 08 07 06 05 04 03 02 o0l o0
0 1 0 1 1 0 o 1 o0 1 1 0 1 0 1 o

Enviar: b1596A<CR>
Respuesta: 1<CR>



Modulo lector de coordenadas con entradas de potenciometros para brazo de atornillado

c2

potenciometros { 5k ]

acma3p

|
=mm Module

Especificaciones:

Resistencia del pot: 5 kOhm
Resolucién: 16 bits
Cantidad maxima de médulos: 8

Comunicacion:

Enviar 3 caracteres

El primer caracter representa el tipo de modulo, en este caso seria una ¢

El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7
El tercer caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (KCR>)
Respuesta:

12 caracteres hexadecimales , terminados con un carriage return (<CR>) , donde :
Los primeros 4 caracteres representan el valor de c0

Los segundos 4 caracteres representan el valor de cl1

Los terceros 4 caracteres representan el valor de c2

Ejemplos

Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 0

Enviar: cO<CR>
Respuesta: 04003F56FF5<CR>

Los primeros 4 caracteres 0400 (1024 en decimal) representan el valor de c0
Los segundos 4 caracteres 3F56 (16214 en decimal) representan el valor de c1
Los terceros 4 caracteres 6FF5 (28661 en decimal) representan el valor de c2
El ultimo caracter representa el terminador (<KCR>)

Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 1

Enviar: c1<CR>
Respuesta: 3398A0F30FFF<CR>

Los primeros 4 caracteres 3398 (13208 en decimal) representan el valor de c0
Los segundos 4 caracteres AOF3 (41203 en decimal) representan el valor de c1
Los terceros 4 caracteres OFFF (4095 en decimal) representan el valor de c2

El ultimo caracter representa el terminador (<CR>)

Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 2

Enviar: c2<CR>
Respuesta: 1516FFOOFACC<CR>

Los primeros 4 caracteres 1516 (5398 en decimal) representan el valor de c0
Los segundos 4 caracteres FF00 (65280 en decimal) representan el valor de c1
Los terceros 4 caracteres FACC (64204 en decimal) representan el valor de c2
El ultimo caracter representa el terminador (<KCR>)



Modulo lector de coordenadas con entradas 4-20 ma para brazo de atornillado

4-20 ma sensores de desplazamiento

acm3c

-
=m Module

Especificaciones:

Voltaje de salida para alimentar sensor: 24 vdc
Rango de entrada: 4 - 20 mA

Resolucion: 16 bits

Cantidad méxima de médulos: 8

Comunicacion:

Enviar 3 caracteres

El primer caracter representa el tipo de modulo, en este caso seria una d

El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7
El tercer caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (KCR>)
Respuesta:

12 caracteres hexadecimales , terminados con un carriage return (<CR>) , donde :
Los primeros 4 caracteres representan el valor de c0

Los segundos 4 caracteres representan el valor de cl1

Los terceros 4 caracteres representan el valor de c2

Ejemplos

Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 0

Enviar: dO<CR>
Respuesta: 04003F56FF5<CR>

Los primeros 4 caracteres 0400 (1024 en decimal) representan el valor de c0
Los segundos 4 caracteres 3F56 (16214 en decimal) representan el valor de c1
Los terceros 4 caracteres 6FF5 (28661 en decimal) representan el valor de c2
El ultimo caracter representa el terminador (<KCR>)

Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 1

Enviar: d1<CR>
Respuesta: 3398A0F30FFF<CR>

Los primeros 4 caracteres 3398 (13208 en decimal) representan el valor de c0
Los segundos 4 caracteres AOF3 (41203 en decimal) representan el valor de c1
Los terceros 4 caracteres OFFF (4095 en decimal) representan el valor de c2

El ultimo caracter representa el terminador (<CR>)

Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 2

Enviar: d2<CR>
Respuesta: 1516FFOOFACC<CR>

Los primeros 4 caracteres 1516 (5398 en decimal) representan el valor de c0
Los segundos 4 caracteres FF00 (65280 en decimal) representan el valor de c1
Los terceros 4 caracteres FACC (64204 en decimal) representan el valor de c2
El ultimo caracter representa el terminador (<KCR>)



Modulo con 16 entradas digitales de luz

e O o o
i7 16 15 i4 i3 i2 i1 0 Fibras opticas Fuentes de luz, leds, lamps. etc.
JEEl module —
HERE  im16 P
h
h

i8 9110 i11i12i13i14i15
e e 0 0 0 0 o 0o

Especificaciones:

Entradas de luz: 16
Cantidad méaxima de médulos: 8

Comunicacion:
Enviar 3 caracteres:

El primer caracter representa el tipo de modulo, en este caso seria una e
El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7
El tercer caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (CR>)

Respuesta:
4 caracteres hexadecimales terminados con un carriage return (<CR>) , donde:

Los primeros 4 caracteres representan el valor de las 16 entradas , (0000 a FFFF)
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Ejemplos
Leer el valor de las 16 entradas de un modulo configurado como modulo 0

Enviar: e0<CR>
Respuesta: 0000<CR>

Los primeros 4 caracteres 0000 , en decimal seria un valor de 0
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Leer el valor de voltaje de un modulo configurado como modulo 1

Enviar: e1<CR>
Respuesta: 8000<CR>

Los primeros 4 caracteres 8000 , en decimal seria un valor de 32768
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Para determinar el valor de i0 , si el valor decimal AND 1 =1, entonces i0 =1, de lo contrario i0 =0
Para determinar el valor de il , si el valor decimal AND 2 =2, entonces il =1, de lo contrario il =0
Para determinar el valor de i2 , si el valor decimal AND 4 =4 , entonces i2 =1, de lo contrario i2 =0
Para determinar el valor de i3, si el valor decimal AND 8 =8, entonces i3 =1, de lo contrario i3 =0

Para determinar el valor de i4 , si el valor decimal AND 16 = 16 , entonces i4 = 1, de lo contrario i4 = 0
Para determinar el valor de i5 , si el valor decimal AND 32 = 32, entonces i5=1, de lo contrario i5 =0
Para determinar el valor de i6 , si el valor decimal AND 64 = 64 , entonces i6 = 1, de lo contrario i6 = 0
Para determinar el valor de i7 , si el valor decimal AND 128 = 128 , entonces i7 = 1, de lo contrario i7 =0

Para determinar el valor de i8 , si el valor decimal AND 256 = 256 , entonces i8 = 1, de lo contrario i8 =0
Para determinar el valor de i9 , si el valor decimal AND 512 =512, entonces i9 =1, de lo contrario i9 =0
Para determinar el valor de i10 , si el valor decimal AND 1024 = 1024 , entonces i10 = 1, de lo contrario i10 =0
Para determinar el valor de i11 , si el valor decimal AND 2048 = 2048 , entonces i11 =1, de lo contrario i11 =0

Para determinar el valor de i12 , si el valor decimal AND 4096 = 4096 , entonces i12 =1, de lo contrario i12 =0
Para determinar el valor de i13, si el valor decimal AND 8192 = 8192, entonces i13 =1, de lo contrario i13 =0
Para determinar el valor de i14 , si el valor decimal AND 16384 = 16384 , entonces i1l4 =1, de lo contrario i14 =0
Para determinar el valor de i15 , si el valor decimal AND 32768 = 32768 , entonces i15 =1, de lo contrario i15 =0



rgbdm

Médulo manejador de barra de luz multicolor

f.pod. 24 vdc
(dedicada)

rgbl24

=mm Module
| |

”””” cable negro: cmn
cable rojo: red

cable naranja: green
cable azul: blue

Especificaciones:

Colores: Rojo , verde , azul , cian , magenta , amarillo y blanco
Cantidad maxima de moédulos: 8

999999999999999999999990

Cantidad méaxima de barras conectadas: No rebasar 2.0 amps de consumo (vea consumo de corriente, en pagina siguiente)

Comunicacion:
Enviar 4 caracteres:

El primer caracter representa el tipo de modulo, en este caso seria una f

El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7

El tercer caracter representa el valor del color (R=rojo, G=verde, B=azul, C=cian, M=magenta, Y=amarillo, W=blanco y 0=Apagar)

El ultimo caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (<CR>)

Respuesta:

1 caracter terminado con un carriage return (<CR>) , donde: 0 error , 1 sin error

Ejemplos
Enviar el valor del color rojo , de un modulo configurado como 0

Enviar: fOR<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor del color verde , de un modulo configurado como 1

Enviar: flGKCR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor del color azul , de un modulo configurado como 2

Enviar: f2B<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor del color cian , de un modulo configurado como 3

Enviar: f3C<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor del color magenta , de un modulo configurado como 4

Enviar: f4AM<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor del color amarillo , de un modulo configurado como 5

Enviar: f5Y<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor del color blanco , de un modulo configurado como 6

Enviar: f6W<CR>
Respuesta: 1<CR>

Enviar el valor de apagar , de un modulo configurado como 7

Enviar: f7TO<CR>
Respuesta: 1<CR>



Barras de luz multicolor

rgblb24

comun
Luz roja

Especificaciones:

Colores: Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Ciano, Magenta y Blanco
Voltaje: 24 vdc

Consumo de corriente: 0.240 amps

Dimensiones: Largo 23cm, ancho 1.7cm, altura 1.2cm

rgblb48

’\ Luz verde

Luz azul

comun
Luz roja

Especificaciones:

Colores: Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Ciano, Magenta y Blanco
Voltaje: 24 vdc

Consumo de corriente: 0.480 amps

Dimensiones: Largo 43 cm, ancho 1.7 cm, altura 1.2 cm

rgblb72

Especificaciones:

Colores: Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Ciano, Magenta y Blanco
Voltaje: 24 vdc

Consumo de corriente: 0.720 amps

Dimensiones: Largo 63 cm, ancho 1.7 cm, altura 1.2 cm

Luz verde
Luz azul

/N

comun
~ ﬁ Luz roja

R = Luz verde

Luz azul



Modulo para medir corriente bipolar -6.0 a 0.0 a +6.0 amps DC

v+
dccim6b
- — |
== Module | uuit
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| Fusible de
accion rapida
10 amps
V-

Especificaciones:

Rango: -6.0 a 0.0 a +6.0 amps bipolar DC

Resistencia del shunt : 0.0018 Ohms

Resolucidn: 16 bits

Cantidad méaxima de modulos: 8

Comunicacion:

Enviar 3 caracteres

El primer caréacter representa el tipo de modulo, en este caso seria una g

El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0y 7
El tercer caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (CR>)

Respuesta:

4 caracteres hexadecimales que representan el resultado de corriente, terminados con un carriage return (<CR>)
Estos 4 caracteres representan un valor de 0 a 65535 en decimal. Para calcular el valor de corriente aplicar lo siguiente:

Si el valor decimal es mayor de 32767

entonces

corriente = ((valor en decimal — 32768) / 32767.0) * 6

de lo contrario

corriente = ((valor en decimal — 32767) / 32767.0) * 6

Ejemplos

Leer el valor de corriente de un modulo configurado como modulo 0

Enviar: g0O<CR>
Respuesta: 0000<CR>

Los primeros 4 caracteres 0000 (0 en decimal) representan el valor de corriente
El ultimo caracter representa el terminador (<CR>)

corriente = ((valor en decimal — 32767) / 32767.0) * 6 = ((0 — 32767) / 32767.0) * 6 = (-32767/32767) *6 = -1.0 * 6 = -6.00 Amps
Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 1

Enviar: g1<CR>
Respuesta: 8000<CR>

Los primeros 4 caracteres 8000 (32768 en decimal) representan el valor de corriente
El ultimo caracter representa el terminador (<CR>)

corriente = ((valor decimal - 32768) / 32767.0) * 6 = (32768 - 32768) / 32767.0) * 6 = (0 / 32767.0) * 6 = 0.00 * 6 = 0.00 amps
Leer el valor de las coordenadas c0, c1 y c2 de un modulo configurado como modulo 2

Enviar: g2<CR>
Respuesta: FFFF<CR>

Los primeros 4 caracteres FFFF (65535 en decimal) representan el valor de corriente
El ultimo caracter representa el terminador (<KCR>)

corriente = ((valor decimal - 32768) / 32767.0) * 6 = (65535 - 32768) / 32767.0) * 6 = (32767 / 32767.0) * 6 = 1.0 * 6 = +6.00 amps



Modulo para medir composicion RGB de hasta 16 fuentes de luz

e o o o
716 15 14 i3 2 i1 10 Fibras opticas Fuentes de luz, leds, lamps. etc.
BIEl module —
IR ghim —
h
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Especificaciones:

Entradas de luz por modulo: 16

Cantidad maxima de moddulos: 16

Cantidad maxima de entradas: 256

Comunicacién:

Enviar 3 caracteres:

El primer caracter representa el tipo de modulo, en este caso seria una i

El segundo caracter representa el numero de modulo, el cual seria un valor entre 0 y F (caracter hexadecimal)
El tercer caracter representa el terminador, el cual seria un carriage return (KCR>)

Respuesta:

96 caracteres hexadecimales terminados con un carriage return (CR>) , donde:

Los primeros 2 caracteres representan el valor de la entrada 0, del rojo en hexadecimal (0 a 255 en decimal).
Los siguientes 2 caracteres representan el valor de la entrada 0, del verde en hexadecimal (0 a 255 en decimal).
Los siguientes 2 caracteres representan el valor de la entrada 0, del azul en hexadecimal (0 a 255 en decimal).
Los siguientes 2 caracteres representan el valor de la entrada 1, del rojo en hexadecimal (0 a 255 en decimal).
Los siguientes 2 caracteres representan el valor de la entrada 1, del verde en hexadecimal (0 a 255 en decimal).
Los siguientes 2 caracteres representan el valor de la entrada 1, del azul en hexadecimal (0 a 255 en decimal).
Asi consecutivamente hasta llegar a los caracteres correspondientes a los valores de rojo, verde y azul de la entrada 15.
El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)

Ejemplos

Leer el valor de las 16 entradas de un modulo configurado como modulo 0

Enviar: i0<CR>

Respuesta:
CC320000000000FF000000000000000000000000000000003AC4004692264A9A1A00FFO000000000FFO000FFO000FFO0<CR>

Los primeros 2 caracteres CC , en decimal seria un valor de 204, es decir el valor de rojo para la entrada O seria de 204
Los siguientes 2 caracteres 32, en decimal seria un valor de 50, es decir el valor de verde para la entrada O seria de 50
Los siguientes 2 caracteres 00, en decimal seria un valor de 0, es decir el valor de azul para la entrada O seria de 0

Los siguientes 2 caracteres 00 , en decimal seria un valor de 0, es decir el valor de rojo para la entrada 1 seria de 204
Los siguientes 2 caracteres 00, en decimal seria un valor de 0, es decir el valor de verde para la entrada 1 seria de 50
Los siguientes 2 caracteres 00, en decimal seria un valor de 0, es decir el valor de azul para la entrada 1 seria de 0

Asi consecutivamente hasta llegar a los caracteres correspondientes a los valores de rojo, verde y azul de la entrada 15.

El dltimo caracter representa el terminador (<CR>)



Comunicacion con los moédulos
Para comunicarse con los médulos directamente, conecte el hub8u a un puerto USB de una PC, o el hub8r a un puerto serial de un
PLC. Use la informacién descrita en paginas previas, para averiguar la estructura de lo que envia y recibe, sobre el puerto serial en
cuestion.

Los parametros de comunicacion si el mddulo esta configurado para 115200 bauds son: 115200 8N1
Los parametros de comunicacion si el médulo esta configurado para 38400 bauds son: 38400 8N1

Si su sistema de control esta basado en PC, descargue de la pagina iomlogic.com

loport.x86.zip si va a desarrollar su aplicaciéon a 32 bits
loport.x64.zip si va a desarrollar su aplicacion a 64 bits

este zip contiene 2 archivos (ioportlib.dll e ioportnet.dll).
loportlib.dll es una libreria nativa que gestiona la comunicacién entre los médulos y su aplicacion, esta libreria es thread-safe, es decir
puede ser utilizada en aplicaciones multihilo. Si se utiliza en una aplicacion multihilo asegurese que solo uno de los hilos es quien abre

y cierra el puerto de comunicacion.

loportnet.dll es una libreria net que encapsula las funciones de ioportlib.dll, que nos permite desarrollar nuestra aplicacion en el entorno
de net (visual c#, visual basic net, etc), de una manera mas amigable.

Para utilizar ioportnet.dll en su aplicacion, debera referenciar esta libreria en su proyecto.

A continuacién encontrara informacion de las funciones de ioportnet.dll

Funciones generales
Open
Esta funcion se usa para abrir el puerto de comunicacion asignado al médulo hub8u

C# bool loportnet.io.Open(string PortName);
vb.net ioportnet.io.Open(PortName as String) As Boolean

Parametros:

PortName: puerto de comunicacion (COM1 a COM99)

Valor de retorno:

True si el puerto ha sido abierto sin problemas, de lo contrario el valor de retorno sera False.
Close

Esta funcion se usa para cerrar el puerto de comunicacion asignado al médulo hub8u

C# void loportnet.io.Close();
vb.net ioportnet.io.Close()

Err
Esta funcion se usa para obtener el ultimo error generado

C# string loportnet.io.Err();
vb.net ioportnet.io.Err() As String

Valor de retorno:

Descripcion del ultimo error generado



Funciones modulo dim16
Update
Esta funcion se usa para actualizar el estado de las entradas digitales

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “dim16”
ModuleNum: Numero de médulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcién GetErr para obtener la descripcion del error.

diml6Val
Esta funcion se usa para obtener el valor de las entradas digitales

C# bool loportnet.io.dim16Val(int ModuleNum,int InpNum);
vb.net ioportnet.io.dim16Val(ModuleNum As Integer,InpNum as Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)
InpNum: Numero de entrada (0 a 15)

Valor de retorno:

True si en la entrada hay 24 vdc, y False si en la entrada hay 0 vdc

Funciones médulo dom16

dom1l6Val

C# void loportnet.io.dom16Val(int ModuleNum,int OutNum,bool OutVal);
vb.net ioportnet.io.dom16Val(ModuleNum As Integer,OutNum as Integer,OutVal As Boolean)

Parametros:

ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)

OutNum: Numero de salida (0 a 15)

OutVal: False para apagar salida, True para encender salida

Update

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “dom16”
ModuleNum: Numero de médulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcion GetErr para obtener la descripcion del error.



Funciones médulo acm3p
Update
Esta funcion se usa para actualizar el valor de las 3 coordenadas

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “acm3p”
ModuleNum: Numero de médulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcién GetErr para obtener la descripcion del error.

acm3pVal
Esta funcion se usa para obtener el valor de las coordenadas

C# double loportnet.io.acm3pVal(int ModuleNum,int InpNum);
vb.net ioportnet.io.acm3pVal(ModuleNum As Integer,InpNum as Integer) As Double

Parametros:

ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)
InpNum: Numero de entrada (0 a 2)

Valor de retorno:

Valor de la coordenada especificada en InpNum, en unidades de porcentaje de posicién (0.00 a 100.00)

Funciones modulo acm3c
Update
Esta funcion se usa para actualizar el valor de las 3 coordenadas

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “acm3c”
ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcién GetErr para obtener la descripcion del error.

acm3cVal
Esta funcion se usa para obtener el valor de las coordenadas

C# double loportnet.io.acm3cVal(int ModuleNum,int InpNum);
vb.net ioportnet.io.acm3cVal(ModuleNum As Integer,InpNum as Integer) As Double

Parametros:

ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)
InpNum: Numero de entrada (0 a 2)

Valor de retorno:

Valor de la coordenada especificada en InpNum, en unidades de porcentaje de posicién (0.00 a 100.00)



Funciones moédulo lim16
Update
Esta funcion se usa para actualizar el estado de las entradas digitales de luz

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “lim16”
ModuleNum: Numero de médulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcién GetErr para obtener la descripcion del error.

liml6Val
Esta funcion se usa para obtener el valor de las entradas digitales de luz

C# bool loportnet.io.lim16Val(int ModuleNum,int InpNum);
vb.net ioportnet.io.lim16Val(ModuleNum As Integer,InpNum as Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)
InpNum: Numero de entrada (0 a 15)

Valor de retorno:

True si en la entrada hay luz, y False si en la entrada no hay luz

Funciones médulo rgbdm
rgbdmVal

C# void loportnet.io.rghdmVal(int ModuleNum,char Color);
vb.net ioportnet.io.rghdmVal(ModuleNum As Integer,Color as Char)

Parametros:

ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)
Color: Color (R=rojo, G=verde, B=azul, Y=amarillo,C=cian, M=magenta, W=blanco, 0=apagado)

Update

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “rgbdm”
ModuleNum: Numero de médulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcion GetErr para obtener la descripcion del error.



Funciones modulo dccim6b
Update
Esta funcion se usa para actualizar el valor de corriente a través del médulo dccim6b

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “dccim6b”
ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcién Err para obtener la descripcion del error.

dccimVal
Esta funcion se usa para obtener el valor de corriente a través del médulo dccim

C# double loportnet.io.dccimVal(int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.dccimVal(ModuleNum As Integer) As Double

Parametros:
ModuleNum: Numero de modulo (0 a 7)
Valor de retorno:

Valor de corriente medida, en unidades de amperes (-6.0 a 0.0 a +6.0)

Funciones modulo rgbim
Update
Esta funcion se usa para actualizar los valores de Rojo, Verde y Azul de las 16 entradas del modulo rghim

C# bool loportnet.io.Update(string ModuleNam,int ModuleNum);
vb.net ioportnet.io.Update(ModuleNam As String,ModuleNum As Integer) As Boolean

Parametros:

ModuleNam: Aqui debera poner “rgbim”
ModuleNum: Numero de médulo (0 a F)

Valor de retorno:

True si se actualizo con éxito, el estado de las entradas, False si no se pudieron actualizar.
Si el valor de retorno fue False use la funcién Err para obtener la descripcion del error.

rgbimVal
Esta funcion se usa para obtener los valores de Rojo, Verde y Azul de una entrada en particular

C# int loportnet.io.rgbimVal(int ModuleNum,int InpNum,int ColorNum);
vb.net ioportnet.io.rgbimVal(ModuleNum As Integer,InpNum As Integer,ColorNum As Integer) As Integer

Parametros:

ModuleNum: Numero de médulo (0 a 15)

InpNum: Numero de entrada (0 a 15)

ColorNum: Numero de color (0 a 2) [0 para el Rojo, 1 para el Verde y 2 para el Azul ]

Valor de retorno:

Valor de color medido (0 a 255)
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